
КРИЧЕВСКИЙ РАЙОННЫЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ 
МОГИЛЕВСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПРОТОКОЛ 

от 2 сентября 2025 г. 4 
г. Кричев 

заседания Совета по развитию 
предпринимательства Кричевского 
района 

В проведении заседания приняли участие: 
1. Осмоловская Н.Н. - заместитель председателя райисполкома 

(председатель Совета по развитию предпринимательства Кричевского 
района). 

2. Члены Совета по развитию предпринимательства Кричевского 
района: Гельвер В.В., Борзенкова Т.А., Власова В.А., Волчков К.В., 
Змитрович А.П., Трусов В.В., Шматкова Т.В., Якубенко Г.В. 

Приглашенные: 
Нестеренко А.И. - директор Кричевского филиала ОАО «Булочно-
кондитерская компания «Домочай»; 
Прохорова А.В. - ведущий бухгалтер Кричевского филиала 
ОАО «Булочно-кондитерская компания «Домочай»; 
Васильев О.А. - старший механик Кричевского филиала 
ОАО «Булочно-кондитерская компания «Домочай»; 
Новикова Т.В. - начальник лаборатории Кричевского филиала 
ОАО «Булочно-кондитерская компания «Домочай»; 
Мозолькова Н.В. - директор ОАО «Кричевобщепит»; 
Головнева С. А. - начальник планово-экономического отдела 
Кричевского УКПП «Коммунальник»; 
Шмееров П.А. - директор ОАО «Кричевский завод железобетонных 
изделий»; 

Стручков Е.Л. - представитель КФХ «Три версты». 

Рассматриваемые вопросы: 
1. О создании индивидуальным предпринимателем 

коммерческой организации, учреждаемой одним лицом, в рамках 
реализации норм Закона Республики Беларусь от 22.04.2024 № 365-3 
«Об изменении законов по вопросам предпринимательской 
деятельности». 

2. Участие субъектов хозяйствования, в том числе малого 
и среднего предпринимательства в республиканской благотворительной 
акции «Соберем детей в школу», для оказания помощи многодетным 



семьям, детям-инвалидам и другим детям, нуждающихся в оказании 
помощи. 

3. - Об участии субъектов предпринимательства в проведении 
в 2025 году в Кричевском районе областного фестиваля-ярмарки 
тружеников села «Дожинки-2025». 

4. О предоставлении льготных условий субъектам малого 
и среднего предпринимательства по кредитам ОАО 
«АСБ Беларусбанк», для реализации инвестиционных проектов, 
включенных в перечень «Региональная инициатива», в целях 
социально-экономического развития района. 

5. Проблемные вопросы. 

СЛУШАЛИ: 
1. О создании индивидуальным предпринимателем 

коммерческой организации, учреждаемой одним лицом, в рамках 
реализации норм Закона Республики Беларусь от 22.04.2024 № 365-3 
«Об изменении законов по вопросам предпринимательской 
деятельности». 

ВЫСТУПИЛИ: Осмоловская Н.Н., Гельвер В.В. 

РЕШИЛИ: 
Совету по развитию предпринимательства Кричевского района 

совместно с ОАО «Кричевский рынок» продолжить информирование 
индивидуальных предпринимателей района о возможности регистрации 
коммерческой организации индивидуальным предпринимателем 
до 01.01.2026 с предоставленными Законом льготами. 

СЛУШАЛИ: 
2. Участие субъектов хозяйствования, в том числе малого 

и среднего предпринимательства в республиканской 
благотворительной акции «Соберем детей в школу», для оказания 
помощи многодетным семьям, детям-инвалидам и другим детям, 
нуждающихся в оказании помощи. 

ВЫСТУПИЛИ: Осмоловская Н.Н., Гельвер В.В. 

РЕШИЛИ: 
Совету по развитию предпринимательства Кричевского района 

совместно с ОАО «Кричевский рынок» внести в широкие массы 
предпринимательства района информацию об участии субъектами 
малого и среднего предпринимательства района в республиканской 
благотворительной акции «Соберем детей в школу». 



СЛУШАЛИ: 
3. Об участии субъектов предпринимательства в проведении 

в 2025 году в Кричевском районе областного фестиваля-ярмарки 
тружеников села «Дожинки-2025». 

ВЫСТУПИЛИ: Осмоловская Н.Н., Борзенкова Т.А., Змитрович А.П. 

РЕШИЛИ: 
Совету по развитию предпринимательства Кричевского района 

продолжить работу среди субъектов предпринимательства 
по принятию участия в благоустройстве города в рамках областного 
фестиваля-ярмарки тружеников села «Дожинки-2025». 

СЛУШАЛИ: 
4. О предоставлении льготных условий субъектам малого 

и среднего предпринимательства по кредитам ОАО 
«АСБ Беларусбанк», для реализации инвестиционных проектов, 
включенных в перечень «Региональная инициатива», в целях 
социально-экономического развития района. 

ВЫСТУПИЛИ: Осмоловская Н.Н., Змитрович А.П. 

РЕШИЛИ: 
В целях обеспечения выполнения поставленных Правительством 

задач по развитию регионов, пополнению перечня инвестиционных 
проектов «Региональная инициатива» и их реализации: 

Совету по развитию предпринимательства Кричевского района 
совместно с субъектами хозяйствования всех форм собственности 
района активизировать работу по наполняемости перечня 
инвестиционных проектов «Региональная инициатива», 
опубликованного на онлайн-площадке Белорусского фонда финансовой 
поддержке предпринимателей региональная-инициатива.бел. 
и возможности льготном кредитовании ОАО «АСБ Беларусбанк». 

СЛУШАЛИ: 
5. Проблемные вопросы. 

ВЫСТУПИЛИ: Осмоловская Н.Н. 
Проблемных вопросов не имеется. 

Председатель Совета 
по развитию предпринимательства XVyj ' Н.Н.Осмоловская 

Секретарь Совета по развитию 
предпринимательства , И.В.Титова 


